

## ESCLARECIMENTOS

PROCESSO: 0016/2023

ASSUNTO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de manutenção preventiva, corretiva com fornecimento de peças para aparelhos de ar condicionado instalados no Complexo Hospitalar Municipal de Clínicas e Unidades de Saúde de São Caetano do Sul.

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de abril de dois mil e vinte e três às 16h17, recebemos uma solicitação de esclarecimentos do Ato de Convocação em epígrafe.

A empresa Spell Climatização enviou o seguinte e-mail:

*"Boa tarde, prezados.*

*Na condição de empresa interessada em participar do referido processo, solicito esclarecimentos conforme segue:*

- A limpeza de dutos e análise da qualidade do ar ficará a cargo da contratada, correto?*
- Se sim, por gentileza, nos informe a quantidade de dutos em metros lineares por unidade ou lote.*
- Com relação ao item 2.3 do Termo de Referência, é citado que: "A CONTRATADA (LOTE 5) terá na unidade do Complexo Hospitalar Municipal de São Caetano do Sul espaço cedido pela CONTRATANTE para implantar seu núcleo para atendimento/oficina que deverá contar com no mínimo 04 (quatro) colaboradores das 08h às 17h de segunda à sexta-feira, sendo 02 (mecânicos de refrigeração) e 02 (ajudantes)", esses funcionários deverão ter dedicação exclusiva para essa unidade, ou poderão transitar entre as outras unidades, mantendo apenas núcleo de atendimento fixo no Complexo Hospitalar Municipal de São Caetano do Sul?*

*Grata, aguardo breve retorno."*

Seguem as respostas da área técnica:

- A limpeza de dutos e análise da qualidade do ar ficará a cargo da contratada, correto?
- Se sim, por gentileza, nos informe a quantidade de dutos em metros lineares por unidade ou lote.

Resposta: Sim ficará a cargo da contratada.

Com relação à quantidade de dutos em metros lineares por unidade ou lote, as unidades que usam estes dutos no sistema são Atende Fácil Saúde, Hospital de Emergências Albert Sabin e Complexo Hospitalar Municipal de São Caetano do Sul.

No Atende Fácil Saúde temos aproximadamente 244m/l de dutos das evaporadoras e 236m/l de dutos de insuflamento.

No Hospital de Emergências Albert Sabin temos aproximadamente 240m/l de dutos de insuflamento/exaustão.

No Complexo Hospitalar Municipal de São Caetano do Sul (lote 5) temos aproximadamente 425m/l de dutos.

- Com relação ao item 2.3 do Termo de Referência, é citado que: "A CONTRATADA (LOTE 5) terá na unidade do Complexo Hospitalar Municipal de São Caetano do Sul espaço cedido pela CONTRATANTE para implantar seu núcleo para atendimento/oficina que deverá contar com no mínimo 04 (quatro) colaboradores das 08h às 17h de segunda à sexta-feira, sendo 02 (mecânicos de refrigeração) e 02 (ajudantes)", esses funcionários deverão ter dedicação exclusiva para essa unidade, ou poderão transitar entre as outras unidades, mantendo apenas núcleo de atendimento fixo no Complexo Hospitalar Municipal de São Caetano do Sul?

Resposta: O espaço cedido no Complexo Hospitalar Municipal de São Caetano do Sul, é o local onde estão todos os equipamentos referentes ao lote em questão. Caso a empresa vencedora do lote 5 seja também vencedora de outro(s) lote(s) poderá, desde que, não haja interferência no cumprimento de suas demandas, utilizar sua mão de obra para "transitar" em unidade diversa.

Dá-se publicidade.

São Caetano do Sul, 02 de maio de 2023.

Ricardo Riedo  
Departamento de Contratos  
FUABC-CHMSCS